

Izveštaj o radu UO za 2016

IZVJEŠTAJ O RADU UPRAVNOG ODBORA SL IAT U PERIODU OD 01.01.2016. DO 31.12.2016. GODINE

U periodu od 01.01.2016. do 31.12.2016. godine, Upravni odbor je održao četiri redovne sjednice . Sve sjednice Upravnog odbora i sve odluke donesene su, uglavnom jednoglasno, a na samim sjednicama vođena je konstruktivna rasprava i otvoreni dijalog po svim pitanjima.

Upravni odbor je naslijedio dugove po osnovu neuplaćenih poreza i doprinosa iz prethodnih godina , i to dijelom iz perioda od prije 19.02.2007. godine, odnosno prije privatizacije državnog kapitala, a potom i jedan dio dugova iz perioda privatizacije, pa do 31.12.2011. godine.

Uprkos obećanjima iz Vlade Republike Srpske, Industrija alata nije dobila nijedan značajan kredit, niti subvenciju za podsticanje izvoza, iako je imala sve objektivne preduslove da to ostvari. Nasuprot tome, Industrija alata se morala osloniti na sestrinsku firmu Swisllion d.o.o. prehrambena industrija Trebinje i izvršiti zaduživanje kako bi se ispunile sve obaveze prema društvu i zaposlenim radnicima. Potom, da bi riješila pozajmice, donijela je odluku o prodaji dijela imovine i to upravne zgrade Swisllion industrija alata a.d. Trebinje izgrađene 1978 godine u Trebinju, Ulica Nikšićki put br.20 na lokaciji označenoj kao k.če. br. 395/1 upisanoj u zk uložak broj 182 kao Gorica, površine 1001 m².

Prilikom oglašavanja prodaje Industrija alata je obavjestila potencijalne kupce o svim poznatim manama, nedostacima na objektu i zemljištu, a naročito o činjenici da je na nakretnini postojala hipoteka u korist Poreske uprave Republike Srpske , te da je u trenutku oglašavanja Industrija alata imala pravo korištenja odnosno pravo građenja, za šta se moralo pristupiti prenosu hipoteke i pretvaranju prava korištenja u pravo vlasništva,što je i učinjeno,a od zainteresovanih kupaca samo su se pojavili Sl Marketi d.o.o. Trebinje.

Prodaja je izvršena naredne godine u januaru, to po knjigovodstvenoj vrijednosti građevinskih objekata i zemljišta po cijeni od 2.394.085,35KM.

Stalnu problematiku Upravni odbor je imao zbog neriješenih odnosa sa „IAT STANDARD“ d.o.o. Trebinje kojoj je ustupljena termička obrada, kako u pogledu cijene usluga tako i u pogledu kvaliteta urađenih materijala i održavanja opreme. Upravo zbog toga ,kasnije su

nastali i određeni kvarovi na opremi, ali je stalnim pritiskom Upravnog odbora ovom pitanju posvećena puna pažnja u cijeloj kompaniji, što je u 2017. godini rezultiralo ponovnim vraćanjem termičke obrade matičnoj firmi.

Upravni odbor je utvrdio smjernice rada i poslovanja za duži period i pri tom se značajno okrenuo uštedama, počev od smanjenja svih troškova na koje Društvo može da utiče. Takođe veliki dio posla se posvetio pojedinačnim i grupnim radnim normama, te izradi nove sistematizacije radnih mjesta. Jedan dio opreme i mašina stavljen je van upotrebe, a dio koji je bio potpuno beskorisan dat je u prodaju. Djelujući u ovako otežanim uslovima i uz stalno prestrojavanje u hodu, Upravni odbor je održao Industriju alata, zaustavio negativne tokove i smanjio nepotrebne troškove. Nažalost, Upravni odbor se nije mogao češće sastajati zbog obaveza njegovog predsjednika Srđana Tošića u kompanijama na području Srbije i Makedonije.

Podnosilac izvještaja

Upravni odbor